

Feladó: Etelka Szebenyi <eszettelka@yahoo.com>
Küldve: 2014. július 21. 14:33
Címzett: humanszolg
Tárgy: Támogatási összegről való lemondás
Melléletek: Főigazgató levele.pdf

Tisztelt dr. Hosszú Károly!

A Budapest Főváros IX.kerület Ferencváros Önkormányzatának Humán Ügyek Bizottsága a HÜB 69/2014. (V.14.) számú határozata alapján támogatásban részesített pályázatom támogatási pénzüsszegéről lemondok, de a pályázatomban leírt operaismertető és népszerűsítő tevékenységemet a ferencvárosi komolyzenei élet gazdagítása érdekében mindenféle kerületi anyagi támogatás nélkül ugyanúgy szeretném végezni.

Ennek forrása az e-mail-emhez mellékelt levél, ami azt igazolja, hogy Opera Nagyköveti megbízást kaptam a Magyar Állami Operaház Főigazgatójától.

Ez azt jelenti, hogy mindenféle közintézményben az iskolától az egyetemig a művelődési központoktól a nyugdíjasklubbokig, ahol van arra érdeklődés, hogy az opera és a balett műfajának alkotói műhelyébe bekkukucskáljanak, azok számára szélesre tárom az Operaház virtuális kapuját és a színpadon zajló előadásoktól kezdve a színpad mögötti alkotó munkáig, a művészi alkotóműhely minden vonatkozásával megismertetem az érdeklődő ifjúságot és pedagógusaikat és tapasztalt ifjúkorban lévő felnőtteket.

Tehát azzal, hogy a pályázatomban megfogalmazott célokhoz szükséges anyagi eszközökről lemondok, ezzel nem mondok le annak kulturális céljáról.

Sőt kibővíttem azt.

Nem egyetlen helyszínre, a művelődési központba várom az opera és a balett iránt érdeklődőket minden korosztályból, hanem én megyek oda hozzájuk mindenféle helyszínre és viszem számukra a komoly zenei színpadi művészet szeretetét és ismeretterjesztését.

A pályázatomban megfogalmazott azon célomat, miszerint az Erkel színházba kedvezményes jegyárakon tekintsenek meg előadásokat az érdeklődők, azt továbbra is megvalósítandó feladatomban tartom.

Ezenkívül az Operaház belsőépítészetének (nézőtér, színpad, előcsarnok, páholyok) bemutatására is szívesen várom a kerületi polgárokat.

Tisztelettel:
Szebenyi Etelka

Szebenyi Etelka részére

1096 Budapest, Sobieski János u. 25/a

Tárgy: Az Opera Nagykövetei Program pályázati eredménye

Tisztelt Szebenyi Etelka!

Örömmel értesítem, hogy megszületett az Opera Nagykövetei Programban való részvételt célzó pályázatokkal kapcsolatos döntés.

Megállapítom, hogy Ön eleget tett a felhívásban foglalt személyi követelményeknek és pályázata tartalmi/szakmai szempontból megfelelő, magas színvonalú munka, amely nagy reményekre jogosít nagyköveti pályafutását illetően.

Pályázatát elfogadom és Önt az Opera Nagykövetei Programban való részvételre felkérem.

Tájékoztatatom továbbá, hogy a Magyar Állami Operaház Önnel a tárgyban 2014. szeptember 15-től 2015. június 15-ig terjedő időszakra megbízási szerződést köt.

Sikeres pályázatához szívből gratulálok,

Üdvözlettel,

Budapest, 2014. július 10.

A blue circular stamp of the Hungarian State Opera with the text "MAGYAR ÁLLAMI OPERAHÁZ" around the perimeter. Overlaid on the stamp is a blue ink signature. Below the stamp, the name "Ókovács Szilveszter" and the title "főigazgató" are printed in a bold, black, sans-serif font.

Ókovács Szilveszter
főigazgató